



我市今冬取暖煤种有新调整

环保煤定量分装供应 统一包装袋分片销售

本报讯(记者 郑鹏 通讯员 高峰)记者从市环保部门了解到,为了进一步巩固和扩大延安城区大气污染治理成果,改善城区空气环境质量,市政府对城区使用煤种、供应方式及规定范围作出了新的调整,并将对不按规定使用指定煤种的行为将依法予以严肃查处。

使用环保煤种区域为,东至高峁湾村、川口赵家窑村、黄蒿洼沟枣园村,南至南三十里铺村、燕沟赵庄村,西至万花锁崖村,北至枣园裴庄村、河庄坪

李家洼村、核桃树塔村,该范围内所有的党政机关、企事业单位、居民小区、城乡居(村)民住户、餐饮服务行业及商业门店等必须按规定使用指定煤种。范围内的党政机关、企事业单位、居民小区消烟脱硫除尘设施完好的链条式锅炉,可以燃用神木红柳矿业公司、神木张家峁煤矿、鄂尔多斯西河湾煤业公司、鄂尔多斯巴音孟克纳汇煤炭公司、府谷县锦盛煤矿所产的内蒙东胜、陕西神木、府谷沫煤。居民使用的块煤必须使用神华宁夏煤业集团有限责

任公司枣泉煤矿和羊肠湾煤矿所产的环保煤。

据了解,延安城区环保煤统一由延安能化集团本着保本微利的原则直购直销。民用型煤和块煤由有统一标识的环保煤包装袋定量分装,分片销售。市民在购买时要认清标识,政府将对居(村)民用环保煤进行补贴。在采暖期内,市政府将加强对城区大气污染治理工作的监督检查,对治理责任落实情况进行监督考核,对不按规定使用指定煤种的将依法予以严肃查处。

使用区域

东至高峁湾村、川口赵家窑村、黄蒿洼沟枣园村,南至南三十里铺村、燕沟赵庄村,西至万花锁崖村,北至枣园裴庄村、河庄坪李家洼村、核桃树塔村。

使用煤种

党政机关、企事业单位、居民小区、城乡居(村)民住户、餐饮服务行业及商业门店等必须按规定使用指定煤种。

供应方式

延安城区环保煤统一由延安能化集团本着保本微利的原则直购直销。民用型煤和块煤由有统一标识的环保煤包装袋定量分装,分片销售。

城事速递

小小报童街头义卖 善款送给环卫工人



小朋友向路人推销报纸

本报讯(记者 马政)“叔叔,您好!我是‘神童少儿口才’的学生。今天我们在这里开展报纸义卖活动,所得的报款将购买生活用品捐赠给环卫工人,您可以买我的报纸吗?”10月23日下午,在市区凤凰广场附近,一群头戴小红帽的小朋友,将手中的报纸卖给过往的路人,用自己的劳动所得为环卫工人献上自己的爱心。

当日下午2时,天空中飘着濛濛细雨。100多名小朋友在家长的带领下,准时来到凤凰广场,等待着老师分发报纸。集合,点名,在交代完相关注意事项后,老师一声令下,小朋友们立即分散在广场周边开始义卖报纸。

“阿姨,你好,买我的一份报纸吧!”小男孩于洋瞅准时机,看到一位路过的女市民,赶紧跑上前推销报纸。“我们卖报纸的钱是要为环卫工人购买生活用品,您就买一份吧!”听了于洋的介绍后,这位市民马上购买了一份报纸。记者在现场看到,一些小朋友虽然被路人拒绝,但在家长和老师的鼓励下,又信心满满地寻找下一个“目标”。

半个多小时后,小朋友们手中的报纸销售一空。拿着卖报纸的钱,他们在老师和家长的带领下去超市为环卫工人挑选了生活用品,并亲手将手套、袜子、水杯等物品交到环卫工人手中。“好娃娃,都是好娃娃……”拿着孩子们送来的水杯,一位环卫工人眼含泪水激动地说。

在此次活动中,8岁女孩何心阳卖得报纸最多。她告诉记者,她每次卖报时都告诉大家自己卖报的原因,因为这份善举,所以她手中的报纸非常畅销。

活动负责人李丽介绍,此次活动主要是让孩子们在义卖活动中锻炼提高实践和交际能力,同时,培养他们的自信心,让他们养成珍惜环卫工人劳动成果,不乱扔垃圾的良好习惯。

据了解,此次义卖活动共卖出报纸350份,所得的400余元全部用于为社区街区的环卫工人购买手套、袜子、水杯等物品。

历时10年手抄数本经典名著

张忠奇书画作品展受热捧

本报讯(记者 郑鹏)为庆祝第十一届中国艺术节,10月22日,我市书法家张忠奇在文化艺术中心举行个人书画展。其中,历时10年完成的手抄本《红楼梦》《毛泽东选集》(4卷)《三国演义》等名著在我市首度展出,开展当天即受热捧。

本次书画展共展出张忠奇的百余幅书画作品,其中,手抄本《三国演义》最为吸引人,吸引不少市民驻足观看。该作品为2米x1米的巨幅作品,耗6尺纸10刀(1000张),净重85公斤,是张忠奇耗时3年完成的作品。全书共上下两本,80万字,正文为行书,书中的诗、歌、联用真、草、篆书表现,并配有个人物画。同时,书画展还展出了8本手抄本《红楼梦》。该作品共

有80万字,1600页,净重56公斤,正文为行楷,诗、歌、联用真、草、篆表现;《毛泽东选集》四卷手抄本共有4本,100万字,1800页,行楷字体,红品绒包面,手工刺绣书名。该书曾于2000年捐赠给当时的香港行政长官董建华。董建华曾两次来信,对张忠奇的爱国主义精神表示赞扬。

张忠奇,自幼酷爱书法,擅长小楷、隶书、行书,部分作品曾在日本、北京、内蒙、西安等地展出并获奖。同时,他的作品还被国家文化研究院、文献出版社、黄帝陵等单位收藏。2014年,他与人带头创建了“延安圣地书画院”。

据悉,本次展览将一直持续到10月30日结束。

市民参观巨幅手抄《三国演义》



小猫小狗和自己的孩子一样

——上海爱心人士资助延安动物保护中心记

本报记者 杨旭春

霏霏细雨下个不停,位于宝塔区万花乡锁崖村的动物保护中心一片泥泞,空气也格外阴冷、潮湿。

10月22日一下火车,来自上海的70后爱心人士张凯君带着汪于、刘晓华两名宠物医生,一路打听寻到了“狗妈妈”闫占云和她的动物保护中心。这次,他们不光送来了狗粮、动物疫病防治药物,还利用两天时间,在保护中心一例接一例地为小狗狗们做手

术,为动保中心培训宠物医生。

10月23日下午,记者在动物保护中心见到了汪于和刘晓华,他们正在手术台上为小狗做手术。张凯君则忙着替闫占云照顾小狗狗们。

从早上8点开始,汪于和刘晓华两人在手术台上忙活着,接近下午四点,他们连午饭也没顾上吃。尽管饥肠辘辘,但为了帮小狗狗多做几例手术,他们一直没有休息。

来自上海的张凯君,爱人事业有成,自己本来在家中做全职太太。缘于对动物的爱心,10多年前,在爱人的全力支持下,创办了上海青藤宠物诊疗中心。多年来,她收养和救治了无数流浪狗、流浪猫。在她的朋友圈中,聚集着一批致力于动物保护的爱心人士。在他们的眼中,小猫小狗和自己的孩子一样。近日,张凯君在朋友圈中看到一则关于延安“狗妈妈”闫占云收养和保护流浪

动物的事迹。感动之余,她在自己的朋友圈发出呼吁:谁愿和我一起给“孩子们”存些过冬粮食?

没想到,她的呼吁一经发出,应者云集。短短几天时间里,收到几十笔爱心善款,而且捐款还在继续。10月21日,带着宠物诊疗中心的两名医生和狗粮、药物、医疗器械等物品,张凯君一行踏上了北上延安的旅程。

授人以鱼不如授人以渔。张凯君说,由于各种原因,他们不可

能一直呆在这里,最好的办法是培训出当地的宠物医生。两天来,她所带来的两名专业医生通过细致的示范、耐心讲解,为延安培养宠物医生,力求将更多的技术和方法教给中心的工作人员。

“真是太感谢这些爱心人士的帮助了!”说起张凯君的爱心帮助,年过花甲的闫占云激动地说。她说,这么多年来,她之所以能坚持下来,全靠像张凯君这样的爱心人士的支持和帮助。



无人机助力 森林防火

10月19日至21日,市防火办组织全市20个防火单位70余名相关业务指挥员和业务员,开展首届全市无人机使用业务培训活动。

据介绍,此次培训专门邀请广州至成智能机器科技有限公司的四位专家进行现场授课。通过理论培训、电脑模拟操控、实操操作、实战化地面飞行学习等科目,使学员们熟练掌握了无人机的操作要领、火场勘察技巧和无人机传输火场监测、预警等数据,为进一步提高我市林火预防和扑救森林火灾提供有力的科学依据。

通讯员 杨学斌 摄

法·诫

FaJie

为中标不惜找人串通投标

外地一男子被子长警方刑拘

本报讯(记者 高瑞)为了使自己的公司中标,浙江一男子不惜找人串通投标,后被列为网上逃犯。近日,该男子被子长警方抓获。

2015年8月5日,陕西永明煤矿掘进工程项目技术员尹某举报,掘进工程项目经理谢某某涉嫌串通投标,投标金额为3700多万元。接到报案后,子长县经侦大队立案,并立即成立专案组,办案民警辗转至山东、浙江、福建、四川等地进行侦查。经查,2014年3月初,谢某某为了让自己挂靠的四川煤矿基本建设工程公司在子长县永明煤矿2014年井下矿建掘进工程招标中中标,指使叶某某找来福建华星建设工程有限公司和浙江中隧建设有限公司,并让叶某某做了公司的投标书。在3月18日山东临矿集团公司招标永明煤矿2014年井下矿建掘进工程会上串标,使四川煤矿基本建设工程公司非法中标。涉案金额达3729.99万元,涉嫌串通投标案。

由于犯罪嫌疑人谢某某行踪不定,子长县公安局将犯罪嫌疑人谢某某列为上网追逃。同时,办案民警到犯罪嫌疑人可能藏匿的浙江、福建、江苏等地进行追捕,并于近日在江苏省沛县将谢某某抓获,押回子长县看守所。

经过审讯,犯罪嫌疑人谢某某,男,33岁,户籍为浙江省泰顺县仕阳镇人,现住福建省柘荣县,对自己的犯罪事实供认不讳。目前,谢某某已经被刑事拘留,案件正在进一步办理中。